

INSTITUȚIA PUBLICĂ
UNIVERSITATEA DE STAT DE MEDICINĂ
ȘI FARMACIE «NICOLAE TESTEMIȚANU»
DIN REPUBLICA MOLDOVA



PUBLIC INSTITUTION
NICOLAE TESTEMIȚANU STATE UNIVERSITY
OF MEDICINE AND PHARMACY
OF THE REPUBLIC OF MOLDOVA

DEPARTAMENTUL COMUNICARE ȘI RELAȚII PUBLICE

COMMUNICATION AND PUBLIC RELATIONS
DEPARTMENT

MD-2004, Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, 165, tel.: 022 205-235, 022 205-355, fax: 022 242-411, e-mail: relatiipublice@usmf.md

Nr. 3 din 15.02.2019

REVISTA PRESEI

Cancerul de col uterin poate fi prevenit: flashmob

Elaborat: Departamentul Comunicare și Relații Publice
Tel.: 022 205 355
022 205 253

Cancerul de col uterin poate fi prevenit: flashmob

În data de 15 februarie 2019, un grup de studenți de la Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” din Republica Moldova au organizat un flashmob de sensibilizare a populației, cu scopul de a spori gradul de conștientizare a importanței metodelor de prevenire și de diagnosticare precoce a cancerului de col uterin.

Evenimentul a fost mediatizat de următoarele instituții media:

PORTALURI DE ȘTIRI: 1

TVR Moldova.....3

Denumirea canalului media: TVR, www.tvrmoldova.md

Titlul știrii: Studenții de la Medicină au organizat un flashmob pe Aeroportul Chișinău

Data publicării: 15.02.2019

Categoria: social

Articol pozitiv/neutru/negativ: pozitiv

Rezumat: La fiecare 18 minute, cancerul de col uterin mai face o victimă. De aceea un grup de studenți de la Universitatea de Medicină a dorit să tragă un nou semnal de alarmă. Ei au făcut-o într-un mod inedit, la Aeroportul Internațional Chișinău. Tinerii au dansat și și-au propus, astfel, să informeze femeile despre prevenirea cancerului de col uterin.

Link: <http://m.tvrmoldova.md/social/studentii-de-la-medicina-au-organizat-un-flashmob-pe-aeroportul-chisinau/>



Studenții de la Medicină au organizat un flashmob pe Aeroportul Chișinău

La fiecare 18 minute, cancerul de col uterin mai face o victimă. De aceea un grup de studenți de la Universitatea de Medicină a dorit să tragă un nou semnal de alarmă. Ei au făcut-o într-un mod inedit, la Aeroportul Internațional Chișinău. Tinerii au dansat și și-au propus, astfel, să informeze femeile despre prevenirea cancerului de col uterin.

Zona comună de pe Aeroportul Internațional Chișinău s-a transformat astăzi într-un ring de dans. Pentru al doilea an consecutiv, studenții de la Medicină încearcă să atragă atenția călătorilor asupra prevenirii cancerului de col uterin.

La flash-mob au participat și studenți străini.

Viitorii medici susțin că lupta cu cancerul de col uterin, a doua cauză de mortalitate, după cancerul mamar, este o cauză comună a noastră, a tuturor.

Controlul ginecologic poate ajuta la diagnosticarea precoce a cancerului de col uterin. De aceea, tinerii au împărtășit pliante informative.

Acțiunea face parte din programul de prevenire a cancerului de col uterin, care se desfășoară în perioada 4 februarie - 4 martie. Potrivit statisticilor, la fiecare 18 minute se înregistrează o altă victimă a acestei forme de cancer.